



КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

ДЕВ'ЯТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 19 грудня 2023 року

№ 1803

Про затвердження Міської програми розвитку молодіжної політики на 2024-2026 роки

Керуючись статтею 143 Конституції України, пунктом 22 частини першої статті 26, статтями 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 9 Закону України «Про основні засади молодіжної політики», Кропивницька міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Міську програму розвитку молодіжної політики на 2024-2026 роки, що додається.

2. Включити Міську програму розвитку молодіжної політики на 2024-2026 роки до Програми економічного і соціального розвитку Кропивницької міської територіальної громади на 2024-2026 роки.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії міської ради з питань бюджету та податкової політики, з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради С.Колодяжного.

Секретар міської ради

Олег КОЛЮКА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Кропивницької міської ради
19 грудня 2023 року № 1803

МІСЬКА ПРОГРАМА
розвитку молодіжної політики на 2024-2026 роки

ЗМІСТ

I. Паспорт Програми	3
II. Загальні положення	4
III. Аналіз ситуації та визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма	5
IV. Мета Програми	10
V. Обґрунтування шляхів розв'язання проблеми та оцінювання гендерного впливу заходів	10
VI. Завдання та заходи щодо реалізації Програми	11
VII. Очікувані результати виконання Програми	12
VIII. Фінансове забезпечення виконання Програми	12
IX. Координація та контроль за виконанням Програми	12
Додаток:	
Завдання та заходи щодо реалізації Програми	

**I. ПАСПОРТ
МІСЬКОЇ ПРОГРАМИ РОЗВИТКУ МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ
НА 2024-2026 РОКИ**

1	Програма затверджена	Рішенням міської ради від 19 грудня 2023 року № 1803			
2	Проект Програми погоджено	Рішенням Виконавчого комітету Кропивницької міської ради від 12 грудня 2023 року № 1138			
3	Ініціатор розроблення Програми	Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради (далі – УМС КМР)			
4	Розробник Програми	УМС КМР			
5	Співрозробники Програми	Молодіжна рада при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради, молодіжні громадські організації, представники студентського самоврядування			
6	Відповідальний виконавець Програми	УМС КМР			
7	Учасники Програми	УМС КМР, суб'єкти молодіжної політики та молодь, яка проживає/навчається у Кропивницькій міській територіальній громаді			
8	Терміни реалізації Програми	2024-2026 роки			
9	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Кропивницької міської територіальної громади			
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, у тому числі:	Усього, тис. грн	у т.ч.:		
		3 182,1	2024	2025	2026
	кошти державного бюджету	-	-	-	-
	кошти обласного бюджету	-	-	-	-
	кошти бюджету Кропивницької міської територіальної громади	3 182,1	993,7	1 063,3	1 125,1
	кошти інших джерел	-	-	-	-
11	Керівник Програми	Начальник УМС КМР			

II. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ПРОГРАМИ

Міська програма розвитку молодіжної політики на 2024-2026 роки (далі – Програма) передбачає консолідований кроссекторальний підхід з метою створення умов для самореалізації та розвитку потенціалу молоді в Кропивницькій міській територіальній громаді, підвищення рівня її самостійності та конкурентоспроможності, забезпечення активної участі молодих людей в суспільному житті.

Програма розроблена на основі принципів:

відкритості – розробка і реалізація міської політики щодо молоді здійснюється прозоро, прогнозовано, передбачувано та із створенням умов для діалогу міської влади з усіма зацікавленими сторонами щодо питань молодіжної політики;

реалістичності – враховуються можливості і здатність міської влади реалізувати визначені в Програмі заходи;

співробітництва – міська Програма формується й реалізується згідно з узгодженими цілями, пріоритетами, завданнями, заходами і діями причетних до неї сторін;

рівності можливостей – заходи Програми базуються на тому, що гідність людини є непорушною цінністю, незалежно від віку, статі, інвалідності, етнічного і соціального походження, релігійних та інших переконань, сімейного й майнового стану, місця проживання, мовних та інших ознак;

оцінки результатів реалізації Програми.

Програма орієнтована на наступні цільові групи:

молоді люди віком від 14 до 35 років, які постійно мешкають або навчаються у Кропивницькій міській територіальній громаді;

молодіжні громадські організації, органи учнівського та студентського самоврядування;

неформальні групи молоді;

молоді переселенці/переселенки;

молоді ветерани/ветеранки;

молоді люди з інвалідністю;

виконавчі органи Кропивницької міської ради, до повноважень яких належить робота з молоддю.

Програма розроблена відповідно до законів України «Про основні засади молодіжної політики», «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності», Указу Президента України від 12 березня 2021 року № 94/2021 «Про Національну молодіжну стратегію до 2030 року», розпорядження Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2020 року № 1669-р «Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2021-2025 роки», Національного плану дій з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпеки» на період до 2025 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2020 року № 1544-р, наказу Міністерства молоді та спорту України від 24 листопада 2016 року № 4408

«Про затвердження Типового переліку бюджетних програм та результативних показників їх виконання для місцевих бюджетів у молодіжній сфері», з урахуванням:

Бюджетного кодексу України;

Державної стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695;

Стратегії розвитку Кіровоградської області на 2021-2027 роки, затвердженої рішенням Кіровоградської обласної ради від 12 березня 2020 року № 743;

та інших нормативно-правових актів, у тому числі з питань гендерної рівності, створення безбар'єрного простору в Україні, впровадження заходів енергозбереження.

Програма передбачає впровадження нових підходів для розвитку місцевої молодіжної політики, враховує важливі аспекти, передбачені Цілями сталого розвитку України на період до 2030 року, молодіжними стратегіями та документами, що регламентують засади розвитку молодіжної політики ООН, Ради Європи та Європейського Союзу, а також демографічні, безпекові та економічні виклики.

III. АНАЛІЗ СИТУАЦІЇ ТА ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Кропивницький – місто молодих, патріотичних, творчих, трудящих людей, став містом-воїном і містом-волонтером. Гордість нашого міста і його молодь – справжні бійці трудового фронту, які сумлінно працюють на Перемогу, допомагають кріпити оборону, посилюють волонтерську ланку української єдності, прихищають тисячі переселенців, стійко захищають нашу країну.

За даними Головного управління статистики у Кіровоградській області, станом на 01 січня 2022 року чисельність постійного населення становила 216,5 тис. осіб, з них близько 57,8 тис. осіб – молодь віком 14-35 років, що становить 26,7 %, з них 48,8 % жінок/дівчат та 51,2 % чоловіків/хлопців.

Кількість студентів та студенток, які навчаються у восьми закладах вищої освіти міста за денною формою навчання, становить 9520 осіб, за заочною формою – 2203 особи.

В 11 закладах фахової передвищої освіти міста навчаються 3598 осіб за денною формою навчання і 333 особи – за заочною формою навчання.

Внаслідок військової агресії постраждали 40 % молоді в Україні: понад два мільйони молодих людей стали внутрішньо переміщеними особами та близько двох мільйонів молодих людей виїхали за кордон.

Станом на 01 листопада 2023 року кількість внутрішньо переміщених осіб з числа молоді, віком від 14 до 35 років, які перебувають на території Кропивницької міської територіальної громади, становить 7609, з них 4305 жінок/дівчат та 3304 чоловіка/хлопця.

За час збройної агресії російської федерації проти України Кропивницький став гостинним освітнім простором, який прийняв три заклади вищої освіти та чотири заклади фахової передвищої освіти, що були змушені переміститися із тимчасово окупованих територій.

В Кропивницькій міській територіальній громаді кількість студентів та студенток закладів вищої та фахової передвищої освіти, які навчаються в релокованих закладах освіти, становить 6154 осіб.

Загальна кількість студентської молоді Кропивницької міської територіальної громади – 21808 осіб.

На сьогодні у місті Кропивницькому зареєстровано 125 громадських молодіжних організацій різноманітних напрямів діяльності. Від початку злочинного повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну низка міських молодіжних громадських організацій змінила формат своєї роботи та активно надає допомогу цивільному населенню, працює як гуманітарні хаби, осередки підтримки внутрішньо переміщених осіб, волонтерські центри, центри надання допомоги тим, хто її потребує.

Водночас, відбулося суттєве підвищення рівня участі молодих людей Кропивницького у суспільному житті: реалізовано низку успішних практик волонтерства, локальних проєктів на задоволення економічних, соціальних, культурних, екологічних потреб та інтересів молоді, започатковано тісну співпрацю з міжнародними фінансовими організаціями, тобто молодь громади готова до згуртованих дій в умовах змін, набуття нових компетентностей.

Одним із важливих напрямків роботи залишається організація громадських робіт – суспільно корисних оплачуваних робіт в інтересах територіальної громади, які організовуються з метою додаткової мотивації до праці, матеріальної підтримки учнівської та студентської молоді. У 2023 році до громадських робіт залучено 250 осіб, з них 102 дівчини та 148 хлопців, виплачено заробітну плату на загальну суму 769,9 тис. грн.

Варто відзначити важливість підтримки обдарованої та талановитої студентської молоді. За 2021-2023 роки призначено і виплачено іменні стипендії міського голови на загальну суму 183,0 тис. грн. За 2021-2023 роки стипендіатами міського голови стали 23 студента, з них: 14 дівчат та 9 хлопців, які мешкають в місті Кропивницькому та навчаються на денній формі навчання у закладах фахової передвищої, вищої освіти.

У 2021 та 2023 роках 35 осіб, з них 19 дівчат та 16 хлопців, стали учасниками міського конкурсу «Молода людина року», основними завданнями якого є заохочення обдарованої та талановитої молоді, пошук та підтримка молодіжних ініціатив, привернення уваги громадськості до досягнень молоді міста, промоція та підтримка волонтерських проєктів, створення умов для системної взаємодії між молоддю та органами місцевого самоврядування.

З метою посилення інструментів участі молоді у формуванні та реалізації державної молодіжної політики, створення умов для всебічного розвитку соціально-активної молоді відповідно до потреб та запитів молоді у місті продовжує свою роботу Молодіжна рада при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради, членами та членкинями якої є представники

та представниці молодіжних громадських організацій міста, студентського самоврядування.

Ключовим завданням місцевої молодіжної політики вбачається створення необхідних умов для того, щоб молоді люди були активними громадянами та громадянками.

За результатами спільного опитування «Unicef Ukraine» та інтерактивного інструменту «U-Report», яке проводилося у серпні-вересні 2023 року у місті Кропивницькому, серед 779 опитаних (72 % жінок/дівчат та 28 % чоловіків/хлопців) у віці 14-35 років 66 % вважають місто Кропивницький молодіжним.

На запитання U-репортерів «Як часто ви відвідуєте молодіжні публічні заходи (лекції, тренінги, кінопокази тощо)?» (N=294) отримали наступні відповіді:

- щотижня – 20 %;
- раз/декілька разів на місяць – 30 %;
- декілька разів на рік – 23 %;
- не відвідую зовсім – 27%.

Розподіл відповідей (N=288) на запитання U-репортерів «Заходи якої тематики цікавлять вас найбільше?» серед молоді віком від 14 до 35 років наступний:

- музичні – 33 %;
- літературні – 8 %;
- розважальні – 25 %;
- заходи з неформальної освіти – 14 %;
- психологічна підтримка – 7 %;
- заходи/заняття з англійської мови – 2 %;
- спортивні – 9 %;
- екологічні – 1 %;
- інші – 1 %.

Серед 237 респондентів віком від 14 до 35 років головними відповідями на запитання «Які проблеми ви вважаєте найактуальнішими для молодих людей вашої громади?» були наступними:

- відсутність доступних місць для проведення вільного часу – 37 %;
- проблеми доступності житла – 15 %;
- безробіття – 11 %;
- низька оплата праці – 18 %;
- низький рівень якості освіти – 5 %;
- проблеми зі здоров'ям та доступністю медичної допомоги – 1 %;
- насильство, булінг, дискримінація – 4 %;
- відсутність інформації про можливості – 5 %;
- проблеми з інфраструктурою – 3 %;
- інше – 1 %.

У вересні-жовтні 2023 року «Unicef U-Report» разом з організацією Teenergizer» проведено опитування про психічний стан і самопочуття української молоді. П'ятдесят один відсоток респондентів з 3357 осіб у віці від

14 до 34 років відповіли, що час від часу або рідко відчували непереборну тривожність. Двадцять один відсоток зазначили, що дуже часто за останні тижні відчувають сильну тривогу, разом з тим 18 % почувають себе добре і не відчувають психологічного тиску. П'ятдесят п'ять відсотків відповіли, що ніколи не звертаються по допомогу, 32 % звертаються по неї, але рідко, 11 % респондентів потребують допомоги часто або постійно. Можна зробити висновок, що молодь відносно обізнана про проблеми психічного здоров'я та ресурси для їхнього вирішення, але водночас потребує широкого впровадження заходів психологічної підтримки та витривалості.

У 2023 році дослідницькою компанією «Info Sapiens» було проведено українську частину дослідження «Українська молодь сьогодні – 2023» на замовлення Міжнародного республіканського інституту та Ради міжнародних наукових досліджень та обмінів. Вибірка складається з національної вибірки N=1417 молоді у віці 16-35 років, національної вибірки N=502 дітей у віці 10-12 років і національної вибірки N=525 дітей у віці 13-15 років.

Переважна більшість української молоді в Україні вбачають майбутнє країни обнадійливим: від 89 % у віковій категорії 16-35 років до 96-97 % у вікових категоріях 13-15 і 10-12 років відповідно. Практично всі респонденти віком 16-35 років вірять у перемогу України (98 %).

Три чверті (75 %) наймолодших респондентів не мають бажання у найближчі 5 років переїжджати в інше місце, тоді як серед старших респондентів віком 13-15 і 16-35 років таких дві третини – 64-65 %, відповідно. Головними причинами залишитися для тих респондентів віком 16-35 років, хто не хотів би переїжджати, є такі: подобається нинішнє місце життя (44 %), родина і друзі (40 %), достатній заробіток (20 %) і патріотизм (15 %).

Українська молодь віком 16-35 років демонструє високий рівень громадської активності: 92 % – робить пожертви на військові цілі, 76 % – жертвує гроші на соціальні цілі, 68 % – підтримує петиції. Крім того, 79 % бажають бути залученими до процесу відбудови.

Тільки половина української молоді молодших вікових категорій 10-12 і 13-15 років вже визначилися з вибором професії – 53 % і 50 % відповідно. Найпопулярнішою професією в обох випадках є ІТ-сектор – 16 % і 17 % відповідно. Для вікової категорії 10-12 років другою за популярністю професією є дизайнер (12 %) і третьою лікар (10 %), а для вікової категорії 13-15 років відповідно, лікар (10 %) і юрист (9 %). Понад половина (55 %) старшої категорії української молоді віком 16-35 років нині тільки працює, ще 16 % працюють і навчаються, кожен десятий (10 %) лише навчається, а майже кожен п'ятий (18 %) – не працює і не навчається. Для тих, хто не працює і не вчиться або лише вчиться, головними перешкодами працевлаштування є догляд за сім'єю (33 %), брак коштів (27 %) і нестабільність через війну (25 %). Українська молодь віком 16-35 років більш комфортно почувається, спілкуючись із людьми з інвалідністю (98 %), людьми з іншим кольором шкіри (97 %), військовослужбовцями (96 %) та внутрішньо переміщеними особами (94 %), але менш комфортно при

спілкуванні з російськомовними українцями (69 %), одностатевими парами (67 %), представниками спільноти ЛГБТК (59%) і ромами (40 %).

Завдання місцевої молодіжної політики — сприяти тому, щоб кожен молодий громадянин та молода громадянка мали можливість усвідомлено обрати власний шлях.

Разом з тим, у попередні роки недостатньо уваги було приділено проблематиці переходу від дитинства до дорослішання та самостійності, визнання і бачення молоді як суб'єкта політики, розвитку цифрових інструментів молодіжної політики та роботи з молоддю, а також урахуванню кращого світового та європейського досвіду з вирішення цих питань.

Існує багато викликів серед молоді, починаючи з високого рівня тривожності та психологічно нестабільного стану молоді, низького рівня самостійності та життєстійкості, спроможності справлятися з тими умовами, в які вони потрапили. Крім того, негативний вплив на молодь має нестабільна економічна ситуація в країні, високий рівень безробіття та міграції (внутрішньої та зовнішньої), відтік кадрів, які працюють з молоддю, значна втрата кадрового потенціалу сфери національно-патріотичного виховання.

Гострою проблематикою, яка постає перед сферою національно-патріотичного виховання, є недостатньо сформована українська національна та громадянська ідентичність, оборонна свідомість та інтеграція молодих людей з тимчасово окупованих територій у післявоєнний час.

Вагоме значення має проблема запобігання злочинності неповнолітніх, яка завжди була і є актуальною. За інформацією Управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області, в місті спостерігається значний зріст вчинення неповнолітніми кримінальних правопорушень: за 10 місяців 2023 року задокументовано 26 кримінальних правопорушень та направлено до суду (2022 рік – 21, зростання на 23,8 %; 2021 рік – 15, зростання на 73,3 %. За статистичними даними, більшу кількість кримінальних правопорушень неповнолітніми вчинили особи у віці з 16 до 17 років – 16 неповнолітніх (2022 рік – 10, що на 60 % більше; у 2021 році – 13, що більше на 23,1 %).

Саме професійний, морально-правовий та кримінальний багаж кожного покоління підлітків визначає кримінологічну ситуацію на майбутні роки, а оскільки цей процес є безперервним, то тенденції будуть відображатися на ситуації в країні. І тому протидія девіаціям неповнолітніх – головна кримінологічна проблема суспільства.

Поглиблення глобалізації, зростання мобільності, освітні виклики і високий рівень комунікаційної спроможності формують потребу в оновленні підходів щодо підтримки молоді, формування та реалізації місцевої молодіжної політики. Традиційні фактори, що визначають життя молоді, стосуються соціально-економічної адаптованості, забезпеченості ресурсами, житлом, включення в суспільство, залишаються актуальними.

Важливу роль у заходах Програми відведено темам, пов'язаним із формуванням стереотипів та упереджень, питанням, яким чином вони

впливають на стосунки між молодими людьми, як убезпечити та захистити представлені у соціумі меншини від дискримінації та мови ненависті.

Молодіжна політика охоплює всі сфери життєдіяльності молоді, включає питання, пов'язані з її формуванням і вихованням, охоплює процеси соціалізації, сукупність ідей щодо місця і ролі молоді в суспільстві та їхню реалізацію. Комплексна робота щодо визначення ролі молоді у формуванні місцевої молодіжної політики та вироблення механізму її активного залучення – основні завдання, на реалізацію яких розроблена Програма.

Заходи Програми розроблені з метою підтримки молоді у набутті необхідних компетенцій активного громадянина (наприклад, автономія, відповідальність, ініціативність, залучення, солідарність та ін.). Саме тому молодіжна робота, що спирається на принципи неформальної освіти й навчання, є одним із головних робочих інструментів місцевої молодіжної політики.

Програма ґрунтується на аналізі стану і проблем розвитку молоді, результатах виконання попередніх міських програм роботи з молоддю, визначає проблемні питання, окреслює завдання та заходи щодо їх реалізації.

IV. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку і самореалізації, підтримки активності, утвердження української національної та громадянської ідентичності молоді, яка постійно мешкає або навчається у Кропивницькій міській територіальній громаді.

V. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ ТА ОЦІНЮВАННЯ ГЕНДЕРНОГО ВПЛИВУ ЗАХОДІВ

Реалізація заходів, передбачених Програмою, враховує забезпечення рівних прав та можливостей жінок на чоловіків, осіб з інвалідністю з числа молоді. Під час реалізації заходів немає обмежень чи привілеїв за ознакою статі та створюються умови для збалансованого представництва обох статей (жінок і чоловіків, на рівні не менше 40 % тієї чи іншої статі) та осіб з інвалідністю.

Проведення в місті Кропивницькому заходів з питань молодіжної політики (акцій, конкурсів, семінарів, інфосесій, тренінгів, конференцій, навчань, вишколів, форумів, воркшопів, змагань, військово-спортивних ігор тощо) відповідно до календарних планів реалізації міської програми розвитку молодіжної політики на 2024-2026 роки та проведення заходів з питань молоді здійснюється для всіх категорій жінок та чоловіків, осіб з інвалідністю безкоштовно, що сприяє покращенню їх соціально-економічного становища.

VI. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Реалізація Програми здійснюється шляхом фінансування відповідно до чинного законодавства за рахунок бюджету Кропивницької міської територіальної громади та інших джерел фінансування згідно з заходами, що додаються.

Пріоритетними напрямками Програми є:

підвищення рівня зайнятості молоді;

підвищення мобільності, соціальної і культурної інтеграції молоді в суспільне життя;

підвищення рівня громадянських компетентностей, спроможності, економічної активності, життєстійкості і самостійності;

посилення співпраці міської влади з молодіжними інститутами громадянського суспільства щодо формування та реалізації молодіжної політики;

розширення участі молоді у заходах, спрямованих на утвердження української національної та громадянської ідентичності.

Заходи Програми спрямовані на:

створення достатньо сприятливих умов для реалізації молодіжної політики і молодіжної роботи, де молоді люди матимуть можливість розвиватися, а головне матимуть бажання жити у Кропивницькому і брати участь у розвитку громади;

підвищення молодіжних ініціатив у різних сферах життєдіяльності суспільства;

активізацію діяльності молодіжних громадських організацій територіальної громади;

проведення громадських і тимчасових робіт для учнівської та студентської молоді у вільний від занять час;

підвищення якості роботи органів студентського самоврядування;

створення умов для повноцінної самореалізації молоді, її творчого потенціалу;

підтримку ментального здоров'я та психосоціальної допомоги молоді;

популяризацію волонтерського руху;

створення єдиного наративу щодо утвердження української національної та громадянської ідентичності у молоді;

проведення початкової військової підготовки; розвиток пластового, скаутського руху;

зменшення негативних явищ у молодіжному середовищі;

проведення неформальної освіти для підвищення рівня громадянських компетентностей молоді;

підтримку молодіжних громадських організацій із активним залученням внутрішньо переміщених осіб, Молодіжної ради при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради;

підвищення обізнаності молодих людей щодо ключових понять прав людини, протидії дискримінації та боротьби з мовою ворожнечі.

VII. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

У результаті виконання Програми очікується:

створення сприятливих умов для соціального становлення та розвитку молоді Кропивницької міської територіальної громади, залучення молодих громадян та громадянок з різними видами інвалідності до повноцінного громадського життя у територіальній громаді, з урахуванням потреб чоловіків та жінок, хлопців і дівчат на принципах рівноправної участі, а також створення умов для їх самореалізації;

підвищення зацікавленості молоді до здобуття неформальної освіти, яка б задовольняла потреби економічного та соціального розвитку Кропивницької міської територіальної громади;

формування високого рівня позитивного світогляду молоді на основі почуття національної та громадянської ідентичності, духовно-моральних, культурних, загальнолюдських цінностей;

сприяння вибору майбутньої професії, отримання навичок soft skills з урахуванням потреб хлопців і дівчат на принципах рівноправної участі;

підтримка творчих ініціатив та сприяння розвитку змістовного дозвілля, з урахуванням потреб хлопців і дівчат на принципах рівноправної участі;

створення умов для широкого залучення молоді до здорового і безпечного способу життя.

VIII. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Кропивницької міської територіальної громади в межах видатків, затверджених рішенням міської ради про міський бюджет на відповідний бюджетний період.

Загальний обсяг коштів бюджету Кропивницької міської територіальної громади для фінансування заходів становить 3 182,1 тис. грн, у т.ч. за роками: 2024 – 993,7 тис. грн, 2025 – 1 063,3 тис. грн, 2026 – 1 125,1 тис. грн.

IX. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів Програми, цільовим та ефективним використанням коштів здійснює розробник Програми. Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради щороку здійснює обґрунтовану оцінку результатів виконання Програми та, у разі потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань (виключення окремих заходів і завдань), уточнення окремих завдань і заходів, показників, термінів виконання заходів, обсягів і джерел фінансування тощо.

Контроль за виконанням Програми здійснює заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до

функціональних повноважень та постійна комісія міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури та спорту.

Додаток
до Міської програми розвитку
молодіжної політики на 2024-2026 роки

**Завдання та заходи щодо реалізації
Міської програми розвитку молодіжної політики
на 2024 - 2026 роки**

№ з/п	Завдання Програми	Виконавці	Заходи Програми	Термін виконання заходу	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість),			Очікуваний результат:				
						у тому числі:			Назва показника	Значення			
						2024 рік	2025 рік	2026 рік		2024 рік	2025 рік	2026 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	
1	Підвищення рівня зайнятості молоді	Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради	1.1. Організація проведення громадських і тимчасових робіт для учнівської та студентської молоді у вільний від занять час	2024 -2026 роки	Бюджет Кропивницької міської територіальної громади (далі - Бюджет громади)	721,5	772,0	816,8	1. Показник витрат:				
									Видатки на проведення заходів з організації проведення громадських робіт, тис. грн	721,5	772,0	816,8	
									2. Показник продукту:				
									Кількість учнівської та студентської молоді, що братимуть участь у громадських роботах у вільний від занять час, осіб	180	180	180	
									<i>в тому числі дівчат</i>	73	73	73	
									<i>в тому числі хлопців</i>	107	107	107	
									3. Показник ефективності:				
									Середні витрати на одного учня/студента, що братимуть участь у громадських роботах у вільний від навчання час, грн	4008	4289	4538	
									4. Показник якості:				
Динаміка кількості учнівської та студентської молоді, що братимуть участь у громадських роботах у вільний від навчання час, %	72	100	100										
<i>в тому числі дівчат</i>	72	100	100										
<i>в тому числі хлопців</i>	72	100	100										
2	Підвищення мобільності, соціальної і культурної інтеграції молоді у суспільне життя	Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради	2.1. Реалізація заходів до Дня молоді, Дня студента, з нагоди заснування міста Кропивницького; міський конкурс "Молода людина року" та заходів із врахуванням потреб молоді з інвалідністю	2024 -2026 роки	Бюджет громади	55,0	59,0	62,4	1. Показник витрат:				
									Обсяг видатків на проведення заходів з питань молодіжної політики, тис. грн	55,0	59,0	62,4	
									2. Показник продукту:				
									Кількість заходів, од.	5	5	5	
									Кількість учасників заходів, осіб	1470	1470	1470	
									<i>в тому числі дівчат</i>	890	890	890	
									<i>в тому числі хлопців</i>	580	580	580	
									3. Показник ефективності:				
									Середні витрати на проведення одного заходу, грн	11 000	11 800	12 480	
Середні витрати на забезпечення участі в заходах одного учасника, грн	37	40	42										

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
									4. Показник якості:			
									Динаміка кількості молоді, охопленої заходами з питань молодіжної політики, порівняно з минулим роком, %	75	100	100
									<i>в тому числі дівчат</i>	76	100	100
									<i>в тому числі хлопців</i>	72	100	100
3	Підвищення рівня громадянських компетентностей, спроможності, економічної активності, життєстійкості і самостійності	Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради	3.1. Заходи, що базуються на принципах неформальної освіти (тренінги, воркшопи, інтелектуальні ігри)	2024 -2026 роки	Бюджет громади	46,5	49,7	52,6	1. Показник витрат:			
									Обсяг видатків на проведення заходів з питань молодіжної політики, тис. грн	46,5	49,7	52,6
									2. Показник продукту:			
									Кількість заходів з питань молодіжної політики, од.	5	5	5
									Кількість учасників заходів з питань молодіжної політики, осіб	470	470	470
									<i>в тому числі дівчат</i>	235	235	235
									<i>в тому числі хлопців</i>	235	235	235
									3. Показник ефективності:			
									Середні витрати на проведення одного заходу з питань молодіжної політики, грн	9 300	9 940	10 520
									Середні витрати на забезпечення участі в заходах з питань молодіжної політики молоді одного учасника, грн	99	106	112
									4. Показник якості:			
									Динаміка кількості молоді, охопленої заходами з питань молодіжної політики, порівняно з минулим роком, %	157	100	100
									<i>в тому числі дівчат</i>	783	100	100
									<i>в тому числі хлопців</i>	87	100	100
		Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради	3.2. Заходи, спрямовані на підтримку ментального здоров'я та психосоціальну допомогу молоді (інфосесії, лекції-інтерактиви, семінари- тренінги)	2024 -2026 роки	Бюджет громади	36,0	38,5	40,7	1. Показник витрат:			
									Обсяг видатків на проведення заходів з питань молодіжної політики, тис. грн	36,0	38,5	40,7
									2. Показник продукту:			
									Кількість заходів з питань молодіжної політики, од.	4	4	4
									Кількість учасників заходів з питань молодіжної політики, осіб	470	470	470
									<i>в тому числі дівчат</i>	265	265	265
									<i>в тому числі хлопців</i>	205	205	205
									3. Показник ефективності:			
									Середні витрати на проведення одного заходу з питань молодіжної політики, грн	9 000	9 625	10 175
									Середні витрати на забезпечення участі в заходах з питань молодіжної політики молоді одного учасника, грн	77	82	87
									4. Показник якості:			
									Динаміка кількості молоді, охопленої заходами з питань молодіжної політики, порівняно з минулим роком, %	235	100	100
									<i>в тому числі дівчат</i>	294	100	100
									<i>в тому числі хлопців</i>	186	100	100

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
4	Посилення співпраці міської влади з молодіжними інститутами громадянського суспільства щодо формування та реалізації молодіжної політики	Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради	4.1. Спільна реалізація заходів з питань розвитку молоді та молодіжної політики, участі молоді у суспільному житті із активним залученням ВПО, Молодіжної ради при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради, молодіжних громадських організацій, об'єднань	2024 -2026 роки	Бюджет громади	50,0	53,5	56,6	1. Показник витрат:			
									Обсяг видатків на проведення заходів з питань молодіжної політики, тис. грн	50,0	53,5	56,6
									2. Показник продукту:			
									кількість проведених спільних заходів, од.	10	10	10
									кількість громадських організацій, об'єднань, які взяли участь у реалізації заходів, од.	10	10	10
									Кількість учасників спільних заходів, осіб	400	400	400
									<i>в тому числі дівчат</i>	210	210	210
									<i>в тому числі хлопців</i>	190	190	190
									3. Показник ефективності:			
									Середні витрати на проведення одного заходу з питань молодіжної політики, грн	5 000	5 350	5 660
									Середні витрати на забезпечення участі в заходах з питань молодіжної політики молоді одного учасника, грн	125	134	142
									4. Показник якості:			
									Динаміка кількості молоді, охопленої заходами з питань молодіжної політики, порівняно з минулим роком, %	50	100	100
<i>в тому числі дівчат</i>	50	100	100									
<i>в тому числі хлопців</i>	50	100	100									
5	Розширення участі молоді у заходах, спрямованих на утвердження української національної та громадянської ідентичності	Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради	5.1. Реалізація заходів у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності (турніри пам'яті, заходи з нагоди пам'ятних дат, літературні вечори, розробка айдентики)	2024 -2026 роки	Бюджет громади	40,0	42,8	45,3	1. Показник витрат:			
									Обсяг видатків на проведення заходів з питань молодіжної політики, тис. грн	40,0	42,8	45,3
									2. Показник продукту:			
									Кількість заходів, що будуть проведені, од.	5	5	5
									Кількість учасників заходів, осіб	840	840	840
									<i>в тому числі дівчат</i>	430	430	430
									<i>в тому числі хлопців</i>	410	410	410
									3. Показник ефективності:			
									Середні витрати на проведення одного заходу, грн	8 000	8 560	9 060
									Середні витрати на одного учасника, грн	48	51	54
									4. Показник якості:			
									Динаміка кількості молоді, охопленої заходами з питань молодіжної політики, порівняно з минулим роком, %	227	100	100
									<i>в тому числі дівчат</i>	253	100	100
<i>в тому числі хлопців</i>	205	100	100									

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
		Управління молоді та спорту Кропивницької міської ради	5.2. Реалізація заходів військово-патріотичного виховання, початкової військової підготовки; розвиток пластового, скаутського руху (пластові збори, змагання з основ військової справи, військово-тактичні вишколи у тому числі з вогневої, тактичної, прикладної, фізичної та медико-санітарної підготовки)	2024 -2026 роки	Бюджет громади	44,7	47,8	50,7	1. Показник витрат:			
									Обсяг видатків на проведення заходів з питань молодіжної політики, тис. грн	44,7	47,8	50,7
									2. Показник продукту:			
									Кількість заходів, що будуть проведені, од.	6	6	6
									Кількість учасників заходів, осіб	660	660	660
									<i>в тому числі дівчат</i>	265	265	265
									<i>в тому числі хлопців</i>	395	395	395
									3. Показник ефективності:			
									Середні витрати на проведення одного заходу, грн	7 450	7 967	8 450
									Середні витрати на одного учасника, грн	68	72	77
									4. Показник якості:			
									Динаміка кількості молоді, охопленої заходами з питань молодіжної політики, порівняно з минулим роком, %	116	100	100
									<i>в тому числі дівчат</i>	113	100	100
									<i>в тому числі хлопців</i>	118	100	100
					УСЬОГО:	993,7	1 063,3	1 125,1		993,7	1 063,3	1 125,1